

Sumar y Restar Enteros (A)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

$$(-90) - (-56) =$$

$$63 - (-34) =$$

$$(-36) + 49 =$$

$$50 + 41 =$$

$$87 - 25 =$$

$$58 - (-81) =$$

$$88 + 99 =$$

$$(-51) - 21 =$$

$$(-60) - 73 =$$

$$(-32) + (-34) =$$

$$(-55) - 58 =$$

$$4 - (-23) =$$

$$(-14) - (-16) =$$

$$(-17) - (-35) =$$

$$(-75) + 39 =$$

$$(-62) + (-93) =$$

$$7 + (-10) =$$

$$(-86) + (-66) =$$

$$(-3) - 22 =$$

$$19 + (-4) =$$

$$87 + 67 =$$

$$(-57) - (-63) =$$

$$66 + (-60) =$$

$$(-48) - 46 =$$

$$2 + (-89) =$$

$$8 + 27 =$$

$$68 + (-7) =$$

$$(-15) + (-37) =$$

$$(-58) + 81 =$$

$$(-28) - 88 =$$

Sumar y Restar Enteros (A) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

$$\begin{aligned}(-90) - (-56) &= \\ &= (-34)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}63 - (-34) &= \\ &= 97\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-36) + 49 &= \\ &= 13\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}50 + 41 &= \\ &= 91\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}87 - 25 &= \\ &= 62\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}58 - (-81) &= \\ &= 139\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}88 + 99 &= \\ &= 187\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-51) - 21 &= \\ &= (-72)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-60) - 73 &= \\ &= (-133)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-32) + (-34) &= \\ &= (-66)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-55) - 58 &= \\ &= (-113)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}4 - (-23) &= \\ &= 27\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-14) - (-16) &= \\ &= 2\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-17) - (-35) &= \\ &= 18\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-75) + 39 &= \\ &= (-36)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-62) + (-93) &= \\ &= (-155)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}7 + (-10) &= \\ &= (-3)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-86) + (-66) &= \\ &= (-152)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-3) - 22 &= \\ &= (-25)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}19 + (-4) &= \\ &= 15\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}87 + 67 &= \\ &= 154\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-57) - (-63) &= \\ &= 6\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}66 + (-60) &= \\ &= 6\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-48) - 46 &= \\ &= (-94)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}2 + (-89) &= \\ &= (-87)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}8 + 27 &= \\ &= 35\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}68 + (-7) &= \\ &= 61\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-15) + (-37) &= \\ &= (-52)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-58) + 81 &= \\ &= 23\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-28) - 88 &= \\ &= (-116)\end{aligned}$$